

85比90不敌内蒙古队

山西女篮客场惜败

本报讯(记者 杨尔欣)11月18日,2024—2025赛季WCBA联赛展开第二轮争夺,山西竹叶青酒女篮客场以85比90不敌上赛季亚军内蒙古队,遭遇新赛季首场失利。

本场比赛,内蒙古队主力球员张茹、潘臻琦因伤缺阵,整体实力打了一些折扣。山西女篮则是连续转战第二

个客场比赛,舟车劳顿难免影响全队体能状态。

开场之后,内蒙古队凭借王丽丽、李缘、孙梦然等多名“国字号”球员的发挥,很快取得两位数的比分优势。而山西女篮连续出现配合失误,只能依靠球员个人能力得分。

随着比赛进行,内蒙古队越打越

顺,一度领先了20分。战至半场结束前,山西女篮终于找回竞技状态,米切尔、翟若云和霍俊彤内突外投连续得分,将分差缩小至10分左右。

易边再战,山西女篮打出9比2的进攻小高潮,重新看到取胜希望。而在米切尔命中一记高难度三分球后,山西女篮曾以69比68短暂反超

比分。

关键时刻,王丽丽“接管”了比赛,她凭借精准的中距离跳投连得4分,帮助内蒙古队再次取得领先。比赛最后一分钟,王丽丽又完成关键抢断,令山西女篮最终以85比90告负。

11月20日,山西女篮将在常规赛第三轮比赛中,客场挑战北京队。



11月17日,辛纳在颁奖仪式上与冠军奖杯合影。当日,在意都灵进行的ATP年终总决赛单打决赛中,意大利选手辛纳2比0战胜美国选手弗里茨,夺得冠军。

新华社发

再战日本,国足力争主场捍卫尊严

2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛第六轮比赛将在19日展开,中国男足将在厦门主场对阵亚洲第一日本队。

两队上一场交手,国足客场0:7惨败。时隔两个多月再度碰面,国足能否带着两连胜的士气和信心在主场捍卫尊严?

毫无疑问,日本队实力远在中国队之上。他们目前世界排名第15位,远远高出国足的第92位。国足上一次击败对手,是在遥远的1998年。

18强赛赛程过半,日本队4胜1平积13分,手握7分优势占据小组榜首,5场比赛打进19球仅丢1球,是目前18强赛所有球队中进球最多且丢球最少的队伍,展现出冠绝亚洲的统治力。

如果客场击败中国队,日本队将基本锁定世界杯直接出线名额。

必须要承认,虽然国足近期表现有所提升,但竞技体育的核心是凭实力说话。面对主力尽出的日本队,国足想在主场拿分确实是小概率事件。

中国队主教练伊万科维奇表示:“我们要怀着梦想去踢比赛,抱着拿分的决心,在场上全力以赴。”

人员安排方面,中国队目前多名主力遭遇伤病困扰。伊万科维奇透露,李磊已确认无法参赛,张玉宁也出战成疑。再加上因累积黄牌停赛的拜合拉木以及早早确认缺席的武磊、费南多,中国队首发阵容必然会有不小变化,预计更多年轻球员将获得上场机会。

面对这场“非生死战”,中国队应放下成绩包袱,争取打出积极的比赛内容,为后面的关键战役积累信心。

据新华社厦门11月18日电

斯诺克冠中冠决赛肖国栋获亚军

新华社伦敦11月17日电(记者张薇)中国选手肖国栋17日在于英国博尔顿举行的斯诺克冠中冠决赛中以6:10不敌威尔士老将马克·威廉姆斯,获得亚军。

35岁的肖国栋在本次邀请赛上表现抢眼,连续挑落名将奥沙利文、塞尔比以及卫冕冠军艾伦。决赛第一阶段,49岁的威廉姆斯开局后手感火热,以5:0领先,但现世界排名第16的肖国栋并未慌乱,连追4局,重燃争冠悬念。

“我只能说休息时间来得太是时候了,如果当时比赛继续,那可能他

(肖国栋)就赢了。”威廉姆斯赛后说。

威廉姆斯在第二阶段再度占据主动,拿下7局中的5局,从而以10:6的比分第一次登顶该项赛事。“我简直不敢相信,我真不知道我是怎么做到的,”威廉姆斯说。

虽然未能如愿夺冠,但肖国栋延续了近期的出色状态。他上个月在世界斯诺克武汉公开赛中笑到最后,摘得个人17年职业生涯中的首个排名赛冠军。本月初在南京举行的世界斯诺克国际锦标赛中,他也是一路闯入四强。

老少对弈

本报讯(记者 杨尔欣)11月17日,第三届万柏林区围棋锦标赛在太原市滨河体育中心收官。弈云围棋队斩获团体赛冠军,该队棋手张天钰夺得个人赛冠军。

本次比赛为期两天,吸引了“老中少”三代共98名棋手参加。其中,4名选手为业余6段顶尖棋手,而业余5段高手则多达42人。

在此次业余棋手的“强强对话”中,弈云围棋队成为最大赢家。该队主将张天钰以7战全胜的战绩夺得个人赛冠军,他还与队友李炜、许端祺携手将团体赛冠军收入囊中。

值得一提的是,65岁的宁宇杰在本次比赛中取得了第21名的佳绩,

“棋”乐无穷

他也因此获得“最佳老棋手”称号。2016年出生的褚欣安,则获得了“最佳小棋手”称号。

张天钰6段今年26岁,去年他在山西省第十六届运动会上,代表太原队夺得男子个人及团体赛金牌。而在2022年,万柏林区兴华街道队代表我省参加了“全民健身线上运动会暨全国社区运动会围棋赛”全国总决赛。

“围棋进校园、进社区、进企业,让越来越多的朋友进入‘黑白世界’。”太原市围棋协会主席赵清俊表示:“希望能借助此项赛事,为围棋爱好者搭建展示自我的舞台,进一步推动太原市围棋运动的发展。”

WTT总决赛抽签出炉

新华社东京11月18日电(记者岳晨星)2024年世界乒乓球职业大联盟(WTT)总决赛抽签仪式18日举行,四个单项对阵情况确定,首轮将上演多场强强对话。

男单方面,梁靖崑与日本名将张本智和的比赛将是首轮焦点战。头号种子王楚钦、2号种子林诗栋将分别对阵德国名将弗朗西斯卡和法国选手大勒布伦。王楚钦若能胜出,接下来将面对巴黎奥运会男单亚军莫雷加德与他的瑞典队友卡尔伯格之间的胜者。林高远则对阵斯洛文尼亚选手约奇克。

女单签表上,头号种子孙颖莎将在首轮与队友陈幸同交手。孙颖莎此前已连续三年赢得赛季收官战的单打冠军,她能否又一次卫冕将是本

次总决赛的看点之一。王艺迪将迎战中国台北选手郑怡静;钱天一和2号种子王曼昱如果顺利通过首轮,则将在四分之一决赛遭遇。

男双方面,由于瑞典组合中的卡尔森因伤退赛,中国香港组合何钧杰/林兆恒递补参赛。两对国乒组合在同一半区,向鹏/袁励岑将对阵新加坡组合冯耀恩/郭勇,林诗栋/林高远的对手是日本组合篠塚大登/户上隼輔。

两对国乒女双组合也处于同一半区,孙颖莎/王艺迪将在首轮对阵日本组合佐藤瞳/桥本帆乃香,钱天一/陈幸同则将挑战2号种子、中国台北组合郑怡静/李昱淳。

本次赛事将于11月20日至24日在日本福冈举行。

世界羽联更新规则

心脏骤停等情况医生可直接进场

新华社北京11月18日电 世界羽联官网消息,世界羽联理事会日前在马来西亚吉隆坡举行会议,对羽毛球赛事规则等进行了调整。在医疗政策和程序方面,新规明确指出,“在怀疑心脏骤停或疑似脑震荡并伴有昏迷的情况下,赛事医生可以不经裁判指示直接进入球场”。

世界羽联表示,其致力于保护所有球员的健康和福祉,已开始考虑在比赛中应用可能的额外急救规程和工具,并制定赛事工作人员急救指南。

今年6月30日,中国青年羽毛球队运动员张志杰在于印度尼西亚日

惹举行的亚洲青年羽毛球锦标赛团体赛小组最后一场比赛期间,在场上突然倒地,此后经抢救无效去世。医院的治疗和检查显示,张志杰因突发心脏骤停离世。

张志杰当时在比赛中倒地并发生抽搐后,医务人员并未立即入场,医疗救治反应迟缓受到多方质疑。对此,印尼羽协当时解释称,根据世界羽联的操作规范,医疗人员必须在得到裁判的允许后才能进入赛场。世界羽联则回应将彻底审查此事,待审查结束后确定是否需要修改医疗准则的具体内容。